

Együttműködés a  
fehérvári fiatalokért

Közös ügyünk a  
zöldenergia!

Emléket őriz a kő

Sztárigazolás a  
Volánnál



# FEHÉRVÁR

Közéleti hetilap

2024.04.11.



Szeretetet egy életen át

Fotó: Kiss László



Fehérvár Média Centrum Kft.  
ÚJSÁG - TELEVÍZIÓ - RÁDIÓ - ONLINE

## XIV. fehérvári versünnep

A döntő április 13-án,  
szombaton 14 órakor kezdődik a Városháza Dísztermében.  
Minden versrajongót szeretettel vár a szervező Fehérvár Média Centrum!



## Megvan az új ellenzéki összefogás

LÁTRÁNYI VIKTÓRIA

**Kedden a Hiemer-házban bemutatták a Fehérvárért Közösen Egyesület programját és önkormányzati képviselőjelöltjeit. Ezzel létrejött egy új ellenzéki összefogás Székesfehérváron. Azt is bejelentették, hogy a polgármesterjelöltjük Földi Judit, a DK országgyűlési képviselője.**

A Fehérvárért Közösen Egyesület jelöltbemutató sajtótájékoztatóján elhangzott, hogy változásra van szükség ahhoz, hogy Székesfehérvár fejlődni tudjon. Bejelentették, hogy Földi Judit képviseli majd a szervezetet polgármesterjelöltként az önkormányzati választáson. Földi Judit elmondta, hogy a város költségvetésében más súlypontokra helyezné a hangsúlyt. Tervei szerint erősítené a város szociális és társadalmi szerepvállalását. A tervek között kiemelt helyen szerepel a közéleti program az átlátható működés biztosításáért, a gyerekprogram és az oktatás területe, a komplex egészségügyi, szociális és sportprogram, a gazdasági program, melynek célja megőrizni a gazdasági potenciált akkugyárak nélkül, a környezetvédelem, a zöldítés és a társállatok gondozását célzó program, valamint a közlekedési program.

*„Az egyesület választási programja főként arról szól, hogy a székesfehérváriak még jobban érezzék magukat a városban. Elismerjük az eddigi teljesítményeket, ami jó, azt szeretnénk megtartani, nem kritizálni. Ugyanakkor teljesen más vezetést képnélnek el.*



A Fehérvárért Közösen Egyesület képviselőjelöltjei és Földi Judit polgármesterjelölt

*Tizennégy éve van a Fidesz hatalmon a városban, azt gondolom, hogy megérdemlünk egy esélyt!”* – nyilatkozta lapunknak Földi Judit, a DK országgyűlési képviselője, polgármesterjelölt.

A Fehérvárért Közösen Egyesület képviselőjelöltjei között a DK, az MSZP, az LMP és a JOBBIK politikussai is szerepelnek. A szövetségből azonban kiszorult a Momentum. Kérdésünkre Földi Judit elmondta, hogy a jelöltek között több olyan személy is szerepel, akik korábban nem vettek még részt választáson, és számos induló civil. A tájékoztatón bemutatták az egyesület képviselőjelöltjeit. Azt, hogy ki melyik önkormányzati választókerületben indul, csak később hozzák nyilvánosságra. A Fehérvárért Közösen Egyesület jelöltjei a következők: Csonka Tibor, Dévai Nándor Csaba, Fazakas Attila, Kellerné Galgóczi Deák Anikó, Lángfalvi Attila, Lénárt Tibor, Márton Roland, Meretei Péter, Pintérné Varga Anna Mária, Répásy Attila, Rónai Ferenc, Szabó László, Tóth István, Sándor Barbara.

## A Momentum nem tagja a szövetségnek

LÁTRÁNYI VIKTÓRIA

**A Fehérvárért Közösen Egyesület sajtótájékoztatóját követően felkerestük a Momentum Mozgalom városi elnökét. Rédei Norbert kérdésünkre megerősítette, hogy a Momentum nem vesz részt a kedden bejelentett ellenzéki szövetségben.**

Kiszorult az új ellenzéki összefogásból a Momentum. A párt városi elnöke szerint nem tudtak azonosulni azzal, hogy a Fehérvárért Közösen Egyesület olyan politikust jelöl polgármesternek, aki nem feddhetetlen, és offshore botrányban érintett. *„Földi Judit nem egy olyan polgármesterjelölt, akivel Cser-Palkovics András talán lehetne váltani. Én értem, hogy több-*

*féle olvasata is létezik az offshore-botrányának. Mi azt támogattuk végig, hogy olyan jelölt induljon, aki ilyen szempontból feddhetetlen. Ilyen jelöltet sajnos nem tudott találni ez a szövetség, a mi jelöltünket pedig nem fogadták el. A Momentum Mozgalom így nem vesz részt ebben a szövetségben”* – nyilatkozta a párt városi elnöke.

Rédei Norbert hozzátette: a tárgyalások során sokáig úgy tűnt, hogy létrejön a konszenzus. Mivel nem sikerült megállapodni, most kérdéses, hogy egyáltalán indulni tudnak-e az önkormányzati választáson. Fejér vármegyében szeretnék azonban megmutatni, hogy a Momentum egy erős közösség, politikusainak pedig határozott elképzeléseik vannak.

## A Fidesz reagált a bejelentésre

LÁTRÁNYI VIKTÓRIA

**A Fehérvárért Közösen Egyesület keddi bejelentésére reagált a Fidesz Székesfehérvári Szervezete. Közleményükben úgy fogalmaztak, hogy a baloldal lenézi a fehérváriakat.**

A Fidesz Székesfehérvári Szervezete az alábbi közleményt juttatta el szerkesztőségünkhöz:

*„A gyurcsányi baloldal összefogásának ajánlata Fehérvár számára: egy offshore-hazugságon kapott, saját előválasztásukon is leszavazott jelölt, akinek a nevéhez csak a DK-s propaganda sora tapad. A baloldal lenézi a fehérváriakat, hiszen többszörösen bukott pártjaikat elrejtik az emberek elől, azt feltételezve, hogy nem látják át a színt.”*

## Bemutatta jelöltjeit a Válasz

SZABÓ PETRA

**A Válasz – Független Civilek Fehérvárért Egyesület ötödik évében indul a székesfehérvári helyhatósági választáson. A városban található összes, azaz mind a tizennégy egyéni választókerületben indul képviselőjelölt Juhász László csapatából. Polgármesterjelöltjükön azonban csak később döntenek.**

Az Országzászló téren mutatta be tizennégy képviselőjelöltjét Juhász László, az egyesület elnöke az elmúlt héten.

*„Székesfehérvár teljes területét szeretnénk volna lefedni, ahogyan ezt megtettük az elmúlt négy választás alkalmával is. Ez most is sikerült. Úgy gondolom, a fehérváriak érdekeit így tudjuk legjobban képviselni, és Székesfehérvár városát is a fejlődés útján tartani”* – fogalmazott Juhász László, azt is hangsúlyozva, hogy a legfőbb iránymutatást a lokálpatrióta csapatszellem adja, amit minden városrészben megerősít-

nének. – *„Mi azok vagyunk, akik az országban sehol máshol nem indulnak választásokon, csak a helyhatósági választáson. Csak fehérváriak vagyunk, csak lokálpatrióta színezettel jövünk. Nagyon fontos számunkra a történelmi múlt, Fehérvár múltbeli szerepe, a koronázóváros-szerepe, ugyanakkor a modernitás, tehát a fejlődés szempontjából egy fiatalos Fehérvárt képviselünk.”*

A Válasz – Független Civilek Fehérvárért Egyesület jelöltjei a tizennégy választókerületben a 64 Vármegye Ifjúsági Mozgalom és a Fejér Szövetség támogatásával: 1. vk. – Juhász László, 2. vk. – Kónyi-Kiss Botond, 3. vk. – Juhász László Antalné, 4. vk. – Márkus Klára, 5. vk. – Sajó Mária, 6. vk. – Vincze Péter, 7. vk. – Tornyai Péter, 8. vk. – Egri Mirkó, 9. vk. – Kelemen Gábor, 10. vk. – Bán Tímea, 11. vk. – Fehér Edit Veronika, 12. vk. – Bodor Csengella, 13. vk. – Boór Ferenc, 14. vk. – Tóth Szilvia.



Bemutatták a Válasz képviselőjelöltjeit. A polgármesterjelölt személyéről később születik döntés.

## Újabb bérkiegészítés

FARKAS SZILÁRD

**Január elsejétől egységesen 32,2 százalékkal emelkedett az óvodapedagógusok és a diplomás bölcsődei kisgyermeknevelők bére. Azonban ez még nem minden: a béremelések és bérkiegészítések bizonyos esetekben tovább emelkednek Székesfehérváron.**

Városunkban az önkormányzat által fenntartott intézményekben 236 óvodapedagógusi és 22 diplomás bölcsődei kisgyermeknevelői végzettséggel rendelkező munkatárs bére emelkedett egységesen 32,2 százalékkal az év elején. Mindez azt jelenti, hogy az említettek keresete eléri a minimum bruttó 528 ezer forintot, az átlagbér esetében óvodapedagógusoknál bruttó 588 ezer forintról, a diplomás bölcsődei kisgyermeknevelőknél pedig több mint 700 ezer forintról lehet beszélni.

*„Azt tapasztaljuk, hogy a fiatalok egyre nagyobb számban jelentkeznek ezekre a pályákra. Bízom benne, hogy meg tudjuk szüntetni a létszám- és munkaerőhiányt!”* – hangsúlyozta Cser-Palkovics András polgármester.

A béremelés évente mintegy 536 millió forintba kerül. Az óvodák

esetében teljes finanszírozást biztosított az állam, a bölcsődék esetében pedig az állam által adott bérkereten felül további 11 millió forintot tesz hozzá az önkormányzat saját forrásból. Ezenfelül az önkormányzat jelentős összegű cafeteriajuttatást biztosít a dolgozóknak: míg egy évvel ezelőtt ez nettó 109 ezer forint volt, addig 2024-ben már nettó 250 ezer forint. Azonban ez még nem minden, áprilistól újabb változások jönnek! *„A költségvetésben elfogadtuk, hogy év közben szeretnénk bérjellegű pluszjuttatást adni mindazoknak, akik ebből a nagyarányú béremelésből nem részesültek, mert olyan munkakört töltenek be. Bízom benne, hogy erről április végén a közgyűlés dönteni is fog!”* – jelentette be Cser-Palkovics András szerdán.

A polgármester javaslata alapján a nem pedagógusi diplomával foglalkoztatott, önkormányzati óvodákban dolgozó pedagógiai aszisztensek április elsejei hatállyal bruttó 25 ezer forintos bérkiegészítést kapnának. Ez a pluszjuttatás a városban 36 álláshelyen 55 főt érintene, és az idei évben 9,1 millió forintjába kerülne az önkormányzatnak.

## Együttműködés a fehérvári fiatalokért

NOVÁK RITA

**Közös munkába kezdett a Székesfehérvári Szakképzési Centrum és a Kodolányi János Egyetem. Az együttműködés célja, hogy minél több diákot tartsanak városunkban. Ennek érdekében a két intézmény közös szakmai programot dolgoz ki.**

A kereskedelem, a vendéglátás és a logisztika területén valósulhat meg elsőként az együttműködés, mely a Szakképzési Centrum főigazgatója, Horváth Lajos Zoltán szerint a legjobb tanulóknak nyújt lehetőséget a továbbtanulásra. Ráadásul aki az újonnan kialakított közös szakmai programot teljesíti a technikumban, nagy valószínűséggel több vizsga alól is mentesülhet a felsőoktatásban. Az egyetem rektora, Vizi László Tamás az ünnepélyes aláíráson arról

beszélt, hogy egyre több tanuló jelentkezik a székesfehérvári képzésekre, és ez a tendencia nagy valószínűséggel folytatódik a következő években is. Ehhez nyújt támogatást a pénteken megkötött együttműködési megállapodás is. Székesfehérvár polgármestere, Cser-Palkovics András kiemelte: a város sikerének kulcsa a különböző szervezetek együttműködésében rejlik, és a közös munka a fiatalok Székesfehérváron tartásához is hozzájárul. A Szakképzési Centrum és az egyetem vezetője lapunknak azt is elmondta, hogy a mostani megállapodás csak a kezdet, a cél az, hogy a felsőoktatási intézmény a lehető legtöbb Szakképzési Centrummal stratégiai megállapodást kössön az országban, így növelve hallgatóinak létszámát.



Az önkormányzat támogatásának jeleként a két intézmény vezetője mellett a polgármester is aláírta az együttműködésről szóló megállapodást

## Trolikat gyártana az Ikarus

RÁBA HENRIETTA

**A Budapesti Közlekedési Központ szóló és csuklós trolibuszokra kiírt tenderén együtt indul az Ikarus és a világ legnagyobb buszgyártója, a kínai Yutong. Az együttműködési megállapodást már alá is írták a felek.**

A BKK által kiírt közbeszerzési eljárás összesen százhatvan kisegítő akkumulátoros, önjáró csuklós és szóló trolibusz beszerzéséről szól, amire a székesfehérvári Ikarus a piacvezető Yutonggal közösen pályázik. Fehér Roland, az Ikarus Zrt. vezérigazgatója elmondta: „A Yutong

nemcsak a világ legjobb ilyen jellegű járműveit gyártja mind minőségre, mind megbízhatóságra, mind hatótávolságra nézve, hanem a legnagyobb piaci szereplővé is vált. A globális piaci részesedése több mint tíz százalékos. Ezt akarjuk kombinálni az Ikarus százharminc éves múltjával.” A vezérigazgató hozzátette: egyértelmű volt a lépés, hogy a budapesti vagy egyéb európai igényeket egy európai gyártó és egy globális piacvezető technológiáját ötvözve próbálják kielégíteni. A regisztrációt már be is adták. A tender eredménye egy-két hónapon belül derül ki.



A Yutongtól érkeznek a bázis, a busz hajtáslánca – ez a háromnegyede a hozzáadott értéknek. Az Ikarus pedig többek között az ajtóműködtető rendszert, az ajtókat, az utastájékoztató rendszert, a fedélzeti megfigyelési rendszert, a felépítményszoftvert, az üléseket, valamint az oldal- és szélvédő üvegeket építi be.

## Tele értékkel

RÁBA HENRIETTA

**Három, idén tizenöt éves városi cég, a Székesfehérvári Turisztikai Kft., a Székesfehérvári Városfejlesztési Kft. és a Székesfehérvár Városgondnoksága Kft. működését ismerheték meg a találkozó résztvevői a Városházán rendezett szerdai konferencián.**

Tavaly rendezték meg először a Tele értékekkel – Székesfehérvár szolgálatában című közszolgálati konferenciát, hogy bemutassák, milyen önkormányzati cégek működnek a városban, milyen munkát végeznek a városüzemeltetés, a

városfejlesztés terén.

„Ez a konferencia arra is lehetőséget ad, hogy megismerjük a városfejlesztés, a városüzemeltetés történetét, illetve kitüntethessük az érintett vállalatok azon dolgozóit, akiket a cégvezetők jó példaként állítanak elénk, akiknek a munkáját szeretnénk megköszönni” – hangsúlyozta Cser-Palkovics András polgármester.

Szerdán nyílt meg a három városi céget bemutató tárlat is, mely április huszonhatodikáig tekinthető meg a Városháza folyosóján. Az épület előtt pedig a Városgondnokság gépparkjából láthattunk gazdag válogatást.



Tavaly a Depónia, a Fejérvíz és a SZÉPHŐ, ezúttal pedig a Városgondnokság, a Városfejlesztési Kft. és a Turisztikai Kft. mutatkozott be

## Nemzetközi védelmi napok a Continesnél

RÁBA HENRIETTA

**Tizenöt országból érkeztek nemzetközi partnerek a Contineshez. A cég rendezvényén a résztvevők megismerhették az összecukható konténerek hadiiparban is kihasználható előnyeit.**

A Contines nemzetközi partnerei, cégtulajdonosok, képviselők érkeztek kedden Székesfehérvárra két napra. Az International Defence Day elnevezésű program egyik célja, hogy bemutassák a cég portfólióját a partnereknek és a honvédségnek. Kis-Márton Vidor, a Contines Technologies Zrt. vezérigazgatója elmondta: „A honvédséggel már van munkakapcsolatunk, de az a kiképzési

termékportfólióra összpontosul. Ezt most szeretnénk kiterjeszteni logisztikai és tábori infrastruktúrára. Nemcsak a Contines termékeit szeretnénk bemutatni, hanem partnereinkét is, akik hozzánk hasonló európai iparági vezetők, és gazdagítani tudják a Magyar Honvédség választékát.”

Vargha Tamás országgyűlési képviselő, a Honvédelmi Minisztérium államtitkára elmondta: büszkeség fehérváriként és magyarként, hogy a Contines gyorsan jelentős szerephez jutott a magyar gazdaságban és a védelmi iparban. Cser-Palkovics András polgármester a megnyitón hangsúlyozta: fontos, hogy a hadiiparban magyar cégek is jelen vannak.



A Contines-konténerek legnagyobb előnye az összecukthatóság, ezzel csökkenthető a logisztikai igények, a károsanyag-kibocsátás, a térfogat, ami a honvédelemben is segítséget jelent

## Elkezdődött a komposztkeretek kiosztása

BÁCSKAI GERGELY

Összesen négyezer-háromszáz jelentkeztek a Virágos Székesfehérvár pályázatra tavaly ősszel. Közülük több mint nyolcszáz fehérvári családi házból lakó komposztálót, több mint ezernégyezer pedig esővízgyűjtő tartályt kértek. Mindkettőt a Városgondnokság Szent Vendel utcai telephelyén vehetik át a napokban.

A komposztkeretek és az esővízgyűjtő tartályok átvételéhez már megkapták a pályázók az időpontfoglaláshoz az e-maileket, a virágok átvételéhez pedig április 22-től küldik majd ki az átvételről szóló értesítőket. Sokan voltak olyanok is, akik virágcsomagokat igényeltek, ők majd májusban vehetik át az elnyert növényeket az Oázis kertészetben. Nagyon népszerű a kétszáz literes esővízgyűjtő tartály, melyekben



Fotó: Bácskai Gergely

Tavaly ősszel is a megszokott négy kategóriában lehetett pályázni: három kategóriában virágcsomagokra, a Családi ház kategórián belül pedig komposztálóra vagy esővízgyűjtő tartályra

mintegy kétszáznyolcvan köbméternyi öntözővizet tudnak összesen felfogni a pályázaton nyertes kerttulajdonosok. Ez a növények vegetációs időszakában lehulló átlagos fehérvári csapadékmennyiséggel számolva – ha minden kiosztott esővízgyűjtőt feltöltenek – hat-nyolcezer köbméter vizet jelent évente.

## Építészek szakmai napja

SZABÓ MIKLÓS BENCE

Szakmai napot tartott kedden a Városházán a Fejér Vármegyei Építészkamara.

Első alkalommal tartotta a Városházán szakmai programját a kamara, a helyszínválasztással is jelezve, hogy a szakmai szervező jó partneri kapcsolatra törekszik az önkormányzattal. Ugyanakkor a városvezetés is szoros együttműködést szeretne folytatni a

kamarával – erről Lechner Zsolt alpolgármester beszélt.

Az egész napos programon az építési hatóság részéről Kozári Mihály tartott előadást a jelenlegi jogszabályi környezetről és a várható változásokról.

A programot a kamara és a Jáky József technikum által közösen meghirdetett, a technikusképzésben résztvevő tanulók magasépítéstan-épületszerkezeti rajzpályázatának eredményhirdetése zárta.



Kép: Madarász Domonk

Folyamatban van az építészeti törvény módosítása. A kamara azt reméli, hogy némiképp finomodik majd a jogszabályi környezet.

## Tematikus programok Sóstón



Kép: Szeifert Richárd

Kézműveskedéssel, környezettudatos interaktív játékokkal, előadásokkal, okostáblás foglalkozásokkal és igazi tavaszi hangulattal várták a résztvevőket szombat délelőtt a Sóstó-látogatóközpontban. A programon főként családok vettek részt. Aki most lemaradt, annak sem kell csüggednie, hiszen az áprilisi szombatokon további tematikus programokat is szervez a látogatóközpont a családoknak!

SZ. M. B.

## Speciális torna a szívért

FERENCZY-NAGY LEVENTE

A szív- és érrendszeri betegségekkel küzdenek és a gyógyultaknak nyújt segítséget a Székesfehérvári Szív Egyesület.

Az idén nyolc éves Székesfehérvári Szív Egyesület közel száz taggal működik Komjáthy György elnök vezetésével. A tagok igénybe vehetnek orvosi tanácsadást, heti kétszer két órában pedig speciális tornát szerveznek számukra Fábi-

án Árpád gyógytornász vezetésével, de rendszeresek a találkozók, a közösségi programok is. Székesfehérvár önkormányzata már a 2016-os megalakulása óta támogatója az egyesületnek. Cser-Palkovics András polgármester és Molnár Tamás, a környezetvédelmi és civilügyek tanácsnoka múlt csütörtökön el is látogattak a közösség egyik speciális tornájára a Deák Ferenc technikum tornatermébe.



Fotó: Simon Erika

Az egyesület néhány éve önkormányzati segítséggel vásárolt egy defibrillátort, majd vegeztette el idén a készülék kötelező karbantartását. Ezzel az eszközzel azonnali segítséget tudnak nyújtani rosszullét, szívritmuszavar esetén.

## Mindannyiunk ügye a zöldenergia!

RÁBA HENRIETTA

Április tizenötödikéig várja a kormány a lakosság véleményét a zöldenergiával, a rezsi-csökkenéssel, a napelemekkel kapcsolatban. Az online kérdőívvel tizenhárom kérdésre várják a válaszokat.

A kormány minden fontos kérdésben megkérdezi a lakosság véleményét, ezért indította el a Közös ügyünk a zöldenergia elnevezésű konzultációt – erről beszélt Vejkey Imre országgyűlési képviselő pénteki székesfehérvári sajtótájékoztatóján. Mint mondta, a magyar gazdaság jövője most dől el, most alakulnak ki Európa zöldközpontjai: „Azt szeretnénk elérni, hogy a

zöldenergia életünk részévé váljon. A fenntartható és környezetbarát zöldenergia a XXI. század erőforrása. Ehhez stratégiára, megfelelő technológiákra, hightech-megoldásokra és energiatárolásra van szükség.” Róth Péter alpolgármester elmondta: a zöldkérdésekről nemcsak gondolkodni kell, hanem cselekedni is. Székesfehérvár önkormányzata ezért az elmúlt években egyre több intézményre, többek között iskolákra, óvodákra, valamint a Polgármesteri Hivatal épületére napelemeket szereltetett fel. Az első lépések megtétele után a következő évek legnagyobb feladata a kis-közösségi energiatermelés, -tárolás és -megosztás biztosítása lesz.



Fotó: Simon Erika

A kormány tizenhárom kérdésben várja a lakosság véleményét, többek között az energia-szükségletéről, a zöldinnovációról, a klímapolitikáról. A kérdőív online elérhető a [zoldenergia.kormany.hu](http://zoldenergia.kormany.hu) oldalon április tizenötödikéig.

## Közös gondolkodás a fenntartható jövőről

SZABÓ MIKLÓS BENCE

Fenntarthatóbb városok tervezéséről hallgat négy egyetem negyven hallgatója előadásokat e héten az Óbudai Egyetemen. A nemzetközi programra Romániából, Szlovákiából és Portugáliából is érkeztek hallgatók és oktatók egyaránt, hogy aztán kreatív projekt munkákat dolgozzanak ki közösen a Zöldvárosok projekt keretében.

A héten tartalmas együtt gondolkodásra van lehetősége a résztvevő négy egyetem negyven hallgatójának és oktatóinak. A résztvevők ugyanis megtekintenek majd olyan előremutató fejlesztéseket is, melyek fenntarthatóbbá, zöldebbé tesznek egy-egy várost: „Maga a program

nagyon komplex. Nemcsak előadásokat tartalmaz, hanem laborgyakorlatokat és terepmunkát is. Már a hétfői napon látogatást tettünk a Paksi Atomerőműben, szerdán pedig Budapesten. Elsősorban az újonnan épült városligeti épületekre fókuszáltunk és vizsgáltuk meg szakmai szempontból” – sorolta a hét programjait Nagyné Hajnal Éva, az Óbudai Egyetem Alba Regia Műszaki Karának kutatási dékánhelyettese. Ugyanakkor a hallgatók helyben, Fehérváron is végeznek terepmunkát, és igyekeznek megtekinteni minden, a fenntartható városok irányába mutató fejlesztést. Csütörtökön a program résztvevői a Sóstó-látogatóközpontba kirándulnak, és végigjárják a természetvédelmi területet.



Györök György dékán köszöntötte kedden a program résztvevőit az Óbudai Egyetem fehérvári campusán

## Most sem érkeztek üres kézzel

SZABÓ MIKLÓS BENCE

Húsz laptopot és hozzájuk tartozó monitorokat adományozott a British Telecommunications a Jákyknak. Nem ez volt az első alkalom: a vállalat korábban is segítette már ily módon a jákysok oktatását.

A mostani eszközadományok köszönhetően új informatikatermet is avattak az intézményben a BT, vagyis a British Telecommunications Régiós Üzleti Szolgáltatóközpontja jóvoltából. A cég két éven belül már másodszer segíti a jákysok tanulmányait ily módon. Eddig összesen negyven laptopot és negyven monitort hozott a cég az oktatási intéz-

ménybe, ennek köszönhetően pedig új számítógéptermet alakítottak ki az iskolában. Elsősorban az informatika és távközlési terület tanulóinak oktatására szolgálnak majd gépek, de valamennyi diák használhatja a termet és az eszközöket. A vállalat egyébként nemcsak eszközökkel, hanem próba-állásinterjúkkal is segíti a diákokat. Akik ezeken jól teljesítenek, valódi állásinterjúra is behívják a céghez. Az új gépekre egyébként folyamatos az igény a Jákyban, tekintve, hogy évek óta túljelentkezés van az intézményben, az elmúlt három évben pedig közel tíz százalékkal nőtt a tanulói létszám.



A BT nemcsak eszközökkel, hanem próba-állásinterjúkkal is segíti a diákokat

## Családi egészségnap



Első alkalommal szerveztek családi egészségnapot szombaton a Mathias Corvinus Collegium Székesfehérvári Képzési Központjában. Az egészségvédelmet és az egészség megőrzését szolgáló egész napos programsorozatot az intézménybe járó gyerekeknek, szüleiknek és a kollégium dolgozóinak szolt. P. B.

## A jövő mérnökei versengtek

KOVÁCS SZILVIA

Városunkban rendezték meg a II. Széchenyi Országos Műszaki és Közismereti Verseny döntőjét. A Széchenyi technikumba az ország minden részéről érkeztek négyfős csapatok, akiket mentorok is segítettek.

A jövő mérnökei mérték össze tudásukat a Széchenyi István Műszaki Technikumban, ahol immár másodszer rendeztek országos műszaki és közismereti versenyt. A szerdai döntőre az ország minden részéről érkeztek csapatok. A szervezők igyekeztek változatos megmérettetést kidolgozni: inter-

aktív feladatok, szabadulószoza és projektfeladat várt a versenyzőkre. A megnyitón Cser-Palkovics András polgármester sok sikert kívánt a fiataloknak, majd köszönetet mondott azoknak a partnereknek, akik hozzájárultak a verseny megrendezéséhez, hiszen az több fehérvári vállalat, a szakképzési centrum és az önkormányzat együttműködésében valósulhatott meg. A megmérettetésen két nagykanizsai, két győri, egy budapesti és egy széchenyis csapat mérte össze tudását. A szervezők terve szerint a versenyt jövőre is megrendezik.

## Hetvenöt éves a NATO

FARKAS SZILÁRD

Fennállásának hetvenötödik évfordulóját ünnepli az Észak-atlanti Szerződés Szervezete. A Szent István Hitoktatási és Művelődési Házban tartott keddi ünnepséget a NATO Közép-európai Többnemzeti Hadosztály-parancsnoksága szervezte.

Ünnepélyes keretek között tisztelgtek Székesfehérváron a védelmi szövetség alapításának hetvenötödik évfordulója előtt. A NATO fennállása óta folyamatosan bővült, mostanra már harminckét tagországot számlál. A Székesfehérváron állomásozó Közép-európai Többnemzeti Hadosztály-parancsnokság a szövetség egységének, együttműkö-

désének és kollektív védelmének öröksége előtt hajtott fejet. Az eseményen Tibor Králik parancsnok mondott ünnepi beszédet. Elismerően szólt arról, hogy a különböző kultúrával és történelemmel rendelkező országok hogyan alkotnak egy egységet, valamint emlékeztetett rá, hogy az Ukrainát ért támadás nemcsak a régió stabilitását veszélyezteti, de szembemegy azokkal az elvekkel is, amelyeket a NATO képvisel. Az ünnepségen részt vett Cser-Palkovics András polgármester, Tanárki Gábor, Fejér Vármegye főispánja, Molnár Krisztián, a Fejér Vármegyei Közgyűlés elnöke és Spányi Antal megyés püspök is.



A NATO alapításának hetvenötödik évfordulója előtt tisztelgő ünnepségnek a Szent István Hitoktatási és Művelődési Ház adott otthont

## Az Európai Művészet és Kézművesség Napjai



A Fehérvári Kézművesek Egyesülete is csatlakozott az Európai Művészet és Kézművesség Napjaihoz: április hatodikán a Rác utcában rendezték a Népi Kézműves Alkotóházak és Műhelygalériák XI. Országos Hétvégéjét. Ezen a napon gyöngyfűző, csipkeverő és üvegékszer-olvasztó műhelyfoglalkozásokkal várták a látogatókat. Szenci Jánosné, a Fehérvári Kézművesek Egyesülete elnöke elmondta: megerősítést jelent számukra, hogy egyre többen látogatnak el szabadidejükben az alkotóházba, és minden korosztály számára egyre népszerűbbek az általuk szervezett foglalkozások. Az egyesület következő programját április huszonhetedikén, szombaton rendezi: a Textilvar, textilkert elnevezésű találkozón a hagyományokhoz hűen neves kézműves mesterek avatják be az egyre népszerűbb népi mesterség titkaiba a látogatókat.

V. L.

## Ez is van!

VAKLER LAJOS

**Klotz Miklós és Mosberger Róbert fotográfusok ezúttal is különleges alkotásokkal jelentkeztek.**

A Pelikán Galériában Vékás Magdolna fotóművész nyitotta meg kedden azt a fotókiállítást, melyet napjaink két kimagasló fotográfusa, Klotz Miklós és Mosberger Mátvás jegyez. Az *Ez is van* című tárlatra Klotz

Miklós egy olyan képsorozattal jelentkezett, melynek mélységeit és szépségét a fotótechnikai bravúrok mellett a családi indíttatás nyújtja, hiszen az alkotó szerettei a fotók szereplői.

Mosberger Róbert pedig ezúttal olyan képekkel erősíti meg kierlelt alkotói attitűdjét, melyek nemcsak a gondolkodó ember nagyon is valószínű látomásait mutatják meg, de ízelítőt adnak a szobrászattal is foglalkozó művész alkotásaiból.



A kiállítás a Pelikán Galériában május harmadikáig, keddtől péntekig délelőtt tíztől este hatig tekinthető meg

Fotó: Simon Erika

## Szerenáddal zártak



A Somorjai-bérletsorozat szombati záróestjének programja, a Szerenád a legnemesebb értelemben vett klasszikus szórakoztató muzsika gyöngyszemeit vonultatta fel Kovács Péter hegedűművész dirigálásával a Szent István-teremben. Mozart, Farkas Ferenc, Elgar és Benjamin Britten modern kori zenei nyelvezete igazi élményt nyújtott a zenebarátoknak. A klasszikus muzsika rajongói legközelebb a Farkas Ferenc-bérletsorozat záróhangversenyén, a Vörösmarty Színházban találkozhatnak az Alba Regia Szimfonikus Zenekarral, ahol Győzelem címmel Rahmanyinov és Beethoven művei csendülnek fel Dobszay Péter vezényletével.

V. L.

## A Teremtő mosolya

VAKLER LAJOS

**Múlt pénteken ismét a Szent István Hitoktatói és Művelődési Ház vendége volt Szekeres Erzsébet textilművész.**

A Magyar Örökség és Pro Cultura Christiana díjas textilművész ezúttal Virágba borult örökségünk – Tisztelet Csapody Vera emlékének címmel hozta el munkáit a Szent Korona Galériába. Az alkotó hímzett és varrott textil faliképein a népművészet motívum- és szímbőlumvilágának csodáit mutatja be. Ahogy a megnyitón megfogalmazta: a Teremtő mosolyát álmódja vászonra.

Spányi Antal megyés püspök örömeinek adott hangot, hogy ismét

városunkban köszönhetjük a magyar népművészet kiemelkedő képviselőjét, aki egy olyan világra kalauzol el bennünket, ami hivalkodásmentesen, mindenestől őrzi gyökereinket.

Dávid Zsuzsa, aki színházrendezőként maga is alkotó ember, megerősítette, hogy Szekeres Erzsébet munkái kivételes alkotások tárházát nyújtják a népi kultúra barátainak, melyek egyszerre mutatják be eleink virágba borult történeteit, mintegy felhívásként a jelennek és a jövőnek.

A maga stílusában páratlan és megrendítő kiállítási anyag minden alkotása textilbe formázott ima, környezetünk szépségeinek megőrzése.



Szekeres Erzsébet egyedi technikával készült, hímzett és varrott textilképei várják a látogatókat

Kép: Maráczki Lilla

## Fehérvár a frontvonalban



Kép: Németh-Nagy Róbert

Hadtörténelmi kiállításnak ad otthont a Szent István Király Múzeum. A tárlat, mely a Székesfehérvár a frontvonalban 1944-1945 címet viseli, városunk és környéke második világháborús harcainak történetébe nyújt betekintést, emellett a Hadtörténelmi Múzeum haditechnikai eszközeit is megmutatja. A kiállítás 2025. június 30-ig, keddtől vasárnapig 10 és 18 óra között várja az érdeklődőket.

F. Sz.

## Vadon élő állatok



Kép: Zsiday Ádám

Kétszázötvenkét művet bírált el a Kisfaludi Művész Kör a vadon élő állatok világnapjára kiírt rajzpályázaton, melynek eredményhirdetésére a Kisfaludi Közösségi Házban került sor szombaton. Az általános iskolásoknak szervezett versenyt a Székesfehérvári Közösségi és Kulturális Központ közreműködésével hirdették meg két kategóriában, alsósoknak és felsősöknek. A pályázat első helyezését az ifjabbak körében megosztva Csabai Zoé Zsófia és Németh Hanga, a nagyobbak között Ujvári Enikő nyerte el.

F-N. L.

### HORVÁTH SÍRKŐ

**2-es GRÁNIT SÍREMLÉK**  
VÁZÁKKAL, VÉSÉSSSEL, TELJESEN LEFEDVE  
TÖMÖR GRÁNIT KERETTEL!

**650 000 FT-ért!**  
**TELJES KIVITELEZÉSSSEL!**

Tel: 22/200-363, 20/9756-229, 20/325-3391  
Web: [www.horvathsirko.hu](http://www.horvathsirko.hu)  
Facebook: Horváth Sirkő

Érv.: 2024.05.15-ig

Sirkertunket megtekintheti Székesfehérváron, Hernád utca 1.szám alatt a 36-os busz végállomásánál az étterem mögött csütörtöki napokon.

## Kiállítás megnyitó a kollégiumban

CSAPÓ RAMÓNA

**Kosárlabda, futball, csocsó, főzőverseny – egek mellett ezek a programok várják a József Attila Kollégium diákjait egészen e hét péntekig. A JAK-napok rendezvénysorozata hétfőn délután az Izelítő című kiállítás megnyitójával kezdődött.**

A bodajki Hang-Szín-Tér Művészeti Iskola diákjainak képeiből nyílt kiállítás hétfőn délután a kollégiumban. A tárlattal pedig elkezdődött a JAK-napok rendezvénysorozata, mely színes programot kínál a diákoknak. A kollégisták között akad olyan, aki minden programon részt szeretne venni:

Csepeli Bence tizenegyedikes tanuló elmondta, fontos számára, hogy tanórákon kívül is élményekkel gazdagodjon a barátaival. Az Izelítő című tárlat megnyitóján részt vett Horváth Lénárd művész-tanár, aki elmondta: a kiállított tanulmányrajzok, nyomatok hűen tükrözik a szakmaiságot, a türelmet. Az intézmény vezetője kiemelte, hogy a rendezvényt képét festenek önmagukról is, bemutatják, milyen az élet a József Attila Kollégiumban: „Lesz egy nap, ami csak a sporté, melynek keretében lesz futballbajnokság, kosárlabdás verseny és csocsóbajnokság is” – mondta Borók László.



Kép: Zsiday Ádám

Borók László igazgatótól megtudtuk, hogy számos olyan program is lesz a héten, ami a diákok fejből pattant ki. Rendeznek főzőversenyt és e-sport-bajnokságot, de érdekes előadásokat is meghallgathatnak a tanulók.

## Megnyílt Fehérvár legújabb galériája

CSAPÓ RAMÓNA

**Pénteken megnyílt a Kossuth Galéria, Székesfehérvár legújabb portréfotó-galériája, mely tehetséges fiataloknak biztosít lehetőséget, hogy bemutassák alkotásaikat.**

Gondolatok, érzelmek bemutatása jellemzi azokat a portréfotókat, melyek három hónapon keresztül lesznek láthatók az újonnan megnyílt Kossuth Galériában, a Kossuth utca 8. szám alatt. A stúdió fiatal, tehetséges fotósoknak ad bemutatkozási lehetőséget.

„A motivációnk az volt, hogy biztosítsunk egy helyet az ifjú fotográfusoknak,

hogy bemutathassák alkotásaikat. Háromhavonta új alkotók mutatkoznak majd be a közönségnek” – mondta el Göde Imre, a 75 Fotóstúdió üzletvezetője.

Az egyik ifjú kiállító, Göde Ábel három portréképe látható a tárlaton. A Gorsium Művészeti Gimnázium tanulója azt mondja, a legnehezebb a tökéletes pillanat megragadása, ez élethosszig tartó tanulást kíván. Pálincás Roberta, akit elsősorban a portréfotózás vonz, elárulta, hogy egy-egy képen az érzelmek, élmények bemutatására törekszik, a legnehezebb feladatának pedig a tökéletes pillanat megragadását tekinti.



Kép: Zsiday Ádám

A stúdióban nemcsak fotósok új alkotásai lesznek láthatók: minden évben egyszer megrendezik a Kovács Jenő-émlék című fotópályázatot, mely a MÁV-fotóklub egykori vezetőjének állít emléket

## Átadták a Rákóczi-érmeket

CSAPÓ RAMÓNA

Hivatalosan is a város tulajdonába került a II. Rákóczi Ferenc-emlékmű, amit 2022 őszén avattak fel Székesfehérváron. A pénteki ünnepségen emlékéremmel köszönték meg sokak támogatását, akik anyagi támogatással, szervezőmunkával hozzájárultak a szobor elkészültéhez.

A Városházán adták át a Rákóczi-emlékérmeket azoknak, akik anyagi támogatással és szervezőmunkával segítettek a Rákóczi-emlékmű létrejöttét és felavatását. Elismerést vehetett át többek között Vargha Tamás országgyűlési képviselő is,

aki elmondta, nincs annál nagyobb öröm, mint ha a városlakók ötleteit segíthet megvalósítani. A 2022. október elsején felavatott szobor a pénteken aláírt szerződés értelmében a Honvédség és Társadalom Baráti Kör tulajdonából átkerült Székesfehérvár önkormányzata tulajdonába. Az ünnepségen részt vett Cser-Palkovics András polgármester is, aki elmondta: az emlékművel a város bizonyította Rákóczi fejedelem és a szabadság melletti kiállását. A szobor és annak környezete a városlakók kedvelt pihenő- és találkozási helye lett.



Fotó: Simon Erőss

A város tulajdonába került a Rákóczi-emlékmű

## Varga Gábor emlékét őrzi a kő

SZABÓ PETRA

A Gaja Környezetvédő Egyesület egykori elnökére emlékezett Székesfehérvár: az egyesület a város önkormányzatával közösen az alsóvárosi pihenőparkban avatta fel a Varga Gábor-emlékkövet pénteken délután.

Varga Gábor tisztelői, barátai és azok a gyerekek, fiatalok gyűltek össze a pihenőparkban, akik felnőtté válva is tudatosan cselekednek majd környezetük, élőhelyük, a bolygó védelmében. Varga Gábor 2023 augusztusában

hunyt el. Neve szorososan összeforrt a Gaja Környezetvédő Egyesülettel, amit elnökként vezetett haláláig, miközben a Fejérvíz Zrt.-nél dolgozott mikrobiológusként. Tette mindezt a környezetéért, a természet megóvásáért. Emlékét már egy emléktábla őrzi egykori munkahelyétől nem messze, az Alsóvárosi-réten. Varga Gábor sírhelye Révfülöpön található, onnan érkezett a vörös szikla, melyen helyet kapott az emléktábla. Mellé egy tölgyfát ültettek.



Az esemény zárásaként a jelenlévők az emlékezés virágait helyezték el a kőnél. Varga Gábor éppen az emlékmű avatásának napján ünnepelte volna hetvenegyedik születésnapját.

# Április közepén automatikusan leáll a távfűtés – így kérhető a folytatás!

Április tizenötödike hivatalosan a fűtési idény vége, amikor a helyi önkormányzati rendelet értelmében – az időjárás alakulásától függetlenül – a SZÉPHÓ Zrt. városszerte leállítja a szolgáltatást a távhős otthonokban.

Aki a hónap közepétől kérni szeretné a folytatást, jelezheti igényét az illetékes fűtési megbízottnak, lakásszövetkezetnek vagy közös képviselőnek. A lakásoknak külön-külön nem, csak a háztömbök, a lakóközösségek egésze részére adható fűtési célú hő. Az arra jogosultak a SZÉPHÓ Zrt. internetes felületén gyorsan bejelenthetik igényüket a folytatásra, de a távhőszolgáltató lehetőséget biztosít személyesen is eljárni a Honvéd utcai ügyfélszolgálati irodában.

Fontos, hogy az április tizenötödike után kért fűtőhosszabbítás esetében a leállás nem lesz automatikus, az erre vonatkozó igényt külön jelezni kell a távhőszolgáltatónak. A cég rendelkezésre állási kötelezettsége miatt a házak belső rendszerét érintő átalakítás a



Fotó: Bácskai Megégy

fűtési szezon végéig, vagyis május tizenötödikéig nem végezhető. A rendszereknek addig feltöltve, légtelenítve, indulásra kész állapotban kell maradniuk. A fűtésátalakítások szabályokhoz kötöttek, tehát aki módosítaná a lakáson belüli fűtésrendszert, azt csak a SZÉPHÓ Zrt. előzetes hozzájárulásával teheti meg. A panel-

épületekben – a lakások számától függetlenül – a fűtési rendszerre egy nagy egységként kell tekinteni. Az egyes lakásokban elvégzett átalakítások hatással vannak a többi otthon fűtésére is. A cég munkatársai tanácsokkal szolgálnak a radiátor kiválasztásához és a szerelési munkálatokhoz is. A kivitelezéshez szükséges ürtést és

töltést a közös képviselőn, fűtési megbízottnak, lakásszövetkezeten keresztül lehet megrendelni május tizenötödike után.

Bár a munkálatokat csak a fűtési időszakon kívül lehet megkezdeni, arra előkészülni, a szükséges távhőszolgáltatói jóváhagyást – mivel az nem évül el – beszerezni az évben bármikor lehet, így elkerülhető a hosszabb várakozási idő.

Az igények benyújthatók gyorsan, kényelmesen a társaság elektronikus ügyfélszolgálati rendszerén, mely a <https://ugyfelszolgalat.szepho.hu> címen érhető el. Amennyiben valaki nem rendelkezik internetes hozzáféréssel, keresse fel nyitvatartási időben személyesen a SZÉPHÓ Zrt. Székesfehérvár, Honvéd utca 1. szám alatti ügyfélszolgálatát! A távhőszolgáltató igyekszik a kérelmeket rövid időn belül megválaszolni, de előfordulhatnak olyan időszakok, amikor csak a maximális, harmincnapos határidővel tudják kiállítani a szükséges dokumentumokat.



## Fókuszban a kisgazdaságok

VAKLER LAJOS

**A Nemzeti Agrárgazdasági Kamara Fejér Vármegyei Szervezete Székesfehérváron is megtartotta fórumát múlt héten csütörtökön a Közös Agrárpolitikai Programról.**

Az Európai Unió a 2023 és 2027 közötti időszakra szóló új, közös agrárpolitikájának korábbi céljai mellett kiemelt figyelmet kap az új ciklusban a kisebb gazdaságokra szabott, célzottabb támogatások nyújtása és a fokozott ágazati hozzájárulás az unió környezetvédelmi és éghajlat-politikai céljaihoz. Míndert úgy kívánják végrehajtani, hogy a tagállamok számára lehetőséget és a korábbihoz képest nagyobb rugalmasságot biztosítsanak az egyes intézkedések helyi viszonyokhoz történő igazításával. Jó hír a gazdáknak, hogy a hazai társfinanszírozás ebben a ciklusban az uniós támogatás négyszerese, ami nagy segítség a magyar gazdatársadalomnak – hangzott el az Aranybulla Zrt. székházában megrendezett szakmai fórumon. Köszöntőjében Varga Imre István, a Fejér Vármegyei Agrárgazdasági Kamara elnöke hangsúlyozta, hogy a program támogatási rendszere elengedhetetlen a Mezőföld gazdáinak jövőbeni boldogulásához. Az országjáró körúton Győrffy



*Ez év elejétől megkezdődött az új agrár- és vidékfejlesztési pályázati felhívások és támogatási jogcímelek meghirdetése*

Balázs, a Nemzeti Agrárgazdasági Kamara elnöke előadásában tájékoztatja a gazdákat a pályázati lehetőségekről, a hatékonyságnövelés lehetőségeiről, ami eredményesebb gazdálkodást hozhat, illetve szó esett az ukrainai árudömping okozta nehézségekről is, ami jelenleg is jelentősen befolyásolja az agrárszektorban érdekelt termelők döntéseit. A szaktárca valamennyi támogatási konstrukció esetében széles körű szakmai egyeztetést folytat: kikérlik az érintett szakmai szervezetek és intézmények javaslatát, és az elmúlt évek gyakorlata alapján bevonják őket a pályázati felhívások és támogatási konstrukciók előkészítésébe.

## Jubileumi véradás a Harmannál

KOVÁCS SZILVIA

**A harmanos dolgozók vérüket adták hétfőn azért, hogy másokon segítsenek. A cégnél immár jubileumot is ünnepeltek: századszorosították meg az akciót.**

A Harman Becker Kft. 2002 óta szervez helyszíni véradásokat székesfehérvári telephelyein. Hétfőn pedig már a századik jubileumra került sor, amire büszkéek is a cégnél dolgozók. Kis István ügyvezető szerint minden felelős munkáltatónak, ahol több ezer embert alkalmaznak, fontos, hogy ne csak értéktérítő, de értékmegőrző hely is legyen, hiszen számukra

különösen fontos az emberi élet, az egészség.

A Magyar Vöröskereszt munkatársai rendszeresen járnak cégekhez, vállalatokhoz, így a Harmannál is sokszor szerveztek véradást. Egy-egy ilyen alkalommal ötven-hetven főt várnak.

A Harmannál az elmúlt huszonkét év során megközelítőleg öt-ezer-ötszázhatvanan vettek részt a jótékony eseményen. Céljuk, hogy a munkavállalók számára továbbra is biztosítsanak helyszíni, munkaidő alatti véradási lehetőséget, ezzel is támogatva a Magyar Vöröskereszt és a vérértelátó központok tevékenységét.



*A századik véradásra is sokan regisztráltak a cégnél*

### SZÉPHŐ

**Székesfehérvári Épületfenntartó és Hőszolgáltató Zrt.**

*Ha fontos számodra az emberközpontú, kiegyensúlyozott munkahelyi légkör, a kiszámítható munkaidő, a hosszú távon is biztos munkahely, akkor jelentkezz hozzánk az alábbi pozícióba:*

### Fűtészszereelő

munkatársnak.

#### Amit kérünk:

- fűtészszereelő szakmunkás végzettség

#### Amit mi ajánlunk, többek között:

- Egészségprogram – többféle sportolási lehetőség, egészségügyi szűrések
- Húségprogram – jubileumi juttatás
- Ajánlási rendszer
- Képzési lehetőség
- Útiköltség-támogatás
- Csoportos élet,- baleset- és egészségbiztosítás
- Cafeteriajuttatás

A fényképes önéletrajzokat fizetési igény megjelölésével várjuk a [humaneroforras@szepho.hu](mailto:humaneroforras@szepho.hu) e-mail-címre.



### SZÉPHŐ

**Székesfehérvári Épületfenntartó és Hőszolgáltató Zrt.**

*Ha fontos számodra az emberközpontú, kiegyensúlyozott munkahelyi légkör, a kiszámítható munkaidő, a hosszú távon is biztos munkahely, akkor jelentkezz hozzánk az alábbi pozícióba:*

### hőtermelőberendezés-kezelő

munkatársnak.

#### Feladatok:

- gázmotorok, kazánok és segédberendezéseik üzemeltetése, üzemképességének fenntartása
- üzemviteli ellenőrzések;
- gyújtófeszültség-mérések, gyújtógyertyák karbantartásának elvégzése;
- eseti hibaelhárítások, meghibásodások során részvétel a munkákban;

#### Szükséges végzettség:

- kazánkezelői végzettség

#### Előny:

- kazánpépeszi (12 t/h felett) végzettség;
- villamosműhálózat-kezelői végzettség

#### Amit mi ajánlunk, többek között:

- Egészségprogram – többféle sportolási lehetőség, egészségügyi szűrések
- Húségprogram – jubileumi juttatás
- Ajánlási rendszer
- Képzési lehetőség
- Útiköltség-támogatás
- Csoportos élet,- baleset- és egészségbiztosítás
- Cafeteriajuttatás

A fényképes önéletrajzokat fizetési igény megjelölésével várjuk a [humaneroforras@szepho.hu](mailto:humaneroforras@szepho.hu) e-mail-címre.



## Alba Regia Állásbörze a Sóstói Stadionban

Azoknak is kitűnő lehetőséget nyújt az Alba Regia Állásbörze, akik a tökéletes munkahelyet keresik, de azoknak is, akiket csak a lehetőségek érdeklínek.

Az állásbörzének a Sóstói Stadion ad otthont április tizenkettőnként, pénteken kilenctől négyig. Az eseményen minden információ beszerezhető a különböző munkalehetőségekről, a fizetésekről és juttatási csomagokról, valamint a munkaadókról. A helyszínen személyesen is fel lehet tenni a kérdéseket, és azonnal válaszokat kaphatunk, ami segít átlátni a cégek elvárásait is. Több cég nemcsak HR-esekkel, hanem operatív munkatársakkal is képviselteti magát az állásbörzén,

így az adott szakterületen dolgozó kollégáktól is lehetőség lesz kérdezni, a cég szakmai tevékenységéről informálódni.

Az álláskeresés jellemzően sok időt és energiát igényel. Folyamatosan figyelni kell az álláshirdetéseket, beadni a jelentkezéseket, várni a visszajelzést, és még a pontos munkáról is kevés az információ. Az állásbörzén azonban egyszerre található meg számos munkalehetőség és akár több állásajánlat is kapható. Így rengeteg időt meg lehet takarítani. A részvétel ingyenes, ugyanakkor regisztrációhoz kötött, amit online az [albaregiaallasborze.hu](http://albaregiaallasborze.hu) oldalon vagy személyesen a helyszínen lehet megtenni.

másodállás  
szabadban végzett munka  
rugalmas időbeosztással



NYOMTATOTT KIADVÁNYOK TERJESZTÉSE

▶ 06 70 778 54 51  
▶ [ellenorzes@privatposta.hu](mailto:ellenorzes@privatposta.hu)



Fehérvár Televízió



Vörösmarty Rádió

**A Continus Nova Kft.**  
**LAKATOS-HEGESZTŐ**  
munkatársat keres azonnali belépéssel  
Székesfehérvár-Csala Hulladékkezelő Központjába

**Konténer rendelés**  
Székesfehérváron és környékén

**Miért válasszon minket?**

- Biztonságos, környezettudatos szolgáltatás**
- Gyorsaság, rugalmasság**
- Többféle konténerméret (4-6-7-17-30 m3)**

- Több éves szakmai tapasztalat
- Tiszta-, vegyes építési törmelék, pala hulladék, termelési hulladék elszállítása
- Kedvező árak
- Kézpénzes, bankkártyás fizetés
- Hosszútávú szerződéskötés esetén elsőbbség, akár 1 munkanapon belüli teljesítés

**+36 30 530 - 2061**      **kontener@continusnova.hu**

[www.continusnova.hu](http://www.continusnova.hu)

**A Continus Nova Kft.**  
**LAKATOS-HEGESZTŐ**  
munkatársat keres azonnali belépéssel  
Székesfehérvár-Csala Hulladékkezelő Központjába

**Feladatok:**

- Hegesztési gyakorlatot igénylő lakatosmunkák elvégzése

**Feltételek, elvárások:**

- Szakirányú végzettség (géplakatos, karosszéria-lakatos, szerkezetlakatos)
- Hegesztésben szerzett tapasztalat (CO2, láng)
- Megbízhatóság, önálló munkavégzés
- B kategóriás jogosítvány

**Előny:**

- Műszakirajzolvasási készség
- Hegesztési minősítés
- Targonca- és gépkezelői bizonyítvány
- Tűzvédelmi szakvizsga

**Amit ajánlunk:**

- Cafeteria
- Teljes munkaidős, bejelentett alkalmazotti jogviszony
- Családbarát, környezettudatos munkahely
- Munkába járáshoz hozzájárulás
- Hosszú távú munkalehetőség
- Támogató és stabil vállalati háttér
- Egyműszakos munkarend

A szakmai önéletrajzokat a [munkaugy@continusnova.hu](mailto:munkaugy@continusnova.hu) e-mail-címre várjuk.  
Érdeklődni hétfőtől csütörtökig 8-tól 15 óráig,  
pénteken 8-tól 12.30-ig a 30 3309 368-as telefonszámon lehet.

„Tájékoztatjuk, hogy a Continus Nova Kft. mint adatkezelő az Ön jelen hirdetésre megküldött személyes adatait a munkaszerződés megkötését megelőző lépések megtétele céljából, az ahhoz szükséges mértékig a GDPR 6. cikk (1) b) pontja alapján kezeli. A pozíció más pályázó általi végleges betöltése esetén a részünkre megküldött adatait haladéktalanul töröljük. Az adatkezeléssel kapcsolatban bővebb tájékoztatást a Continus Nova Kft. honlapján ([www.continusnova.hu](http://www.continusnova.hu)) talál.”

### Kos 3. 21. – 4. 20.

Beérik a héten a munkád gyümölcse, fényes sikert arathatsz! Az elégedettségedet tovább növeli, hogy nyugalomban, csendes boldogságban telnek a mindennapok.

### Bika 4. 21. – 5. 20.

Nagyszerű időszer ez a párcapcsolatokban! Elképzelhető, hogy a családalapítás is szerepel a terveid között. Az elszántság már megvan, amit a környezeted is támogat.

### Íkrek 5. 21. – 6. 21.

Olyan új emberekkel kerülhetsz kapcsolatba, akik a pályafutásodat előremozdítják. A karriered terén most egyébként sem lehet okod panaszra, hiszen kimagasló sikereket érsz el!

### Rák 6. 22. – 7. 22.

Érdemes elgondolnod azon, mit is kellene másképp tenned! Ha még független vagy, lehet, hogy itt az ideje az elköteleződésnek! Életeredben gyökeres változásokra számíthatsz!

### Oroszlán 7. 23. – 8. 22.

Minden gondolatod a karriered körül forog, és ennek meg is lesz az eredménye. A szerelmi életed már nem alakul ilyen kedvezően, felütheti fejét a féltékenység.

### Szűz 8. 23. – 9. 22.

Ha eddig nem történt volna meg, akkor az április egészen biztosan elhozza számodra a szerelmet! Olyan szinten becsül meg és emel fel leendő társad, amiről korábban azt hitted, csak a filmekben létezik. Használd ki a ritkán adódó helyzetet!

2024. április 11-17.

# Mitől különleges az anya-lánya kapcsolat?

PAPP BRIGITTA

Írhatnám, hogy megfejtetem a titkot, de lányos és fiús anyukaként inkább csak azt érzem: az anya-lánya kapcsolatnak vannak igazán különleges pillanatai és mélységei, ami egyébként az anya-fiú kapcsolatban is megvan, csak az élet más területein.

Amikor az első gyermekemet vártam, egyértelműen kislány érkezésében reménykedtem. Amikor pedig kiderült, hogy fiúval bővül a család, kicsit kétségbeestem: mit kezdek én egy fiúval? A húgom erre rávágta: pont ugyanazt, mint egy kislánnyal! Valahol igaza is lett. Valahol azonban nem – ezt pedig lányom születése után tapasztaltam meg. Közhelyesen és felületesen: a traktorok és markolók után megérkezett a plüssök és a babák időszaka, ami mostanra már a szájfényeknek tart. Ám valójában ennél sokkal többről van szó. És igen, igaz a legenda is: egy lánnyal nehezebb, főleg, amikor elindul a gyermek a kamaszkor mindenki számára rögzös útján. Ugyanakkor kárpótol a nehézségekért az, hogy lágyabb, meghittebb a kapcsolat, és ez számomra – de talán mondhatom: számunkra – olyan szoros kötelék, ami egy éltre szól, eltéphetetlen és melegen körülölel, átjár a szívem legmélyéig. Egy kislányban az anya mindig egy kicsit önmagát keresi, és amikor szembesül vele, egyszerre érzékenyül el és kap idegbajt. Egy lány az anyának sokkal tisztább, kíméletlenebb tükör önmaga előtt, mint



Helló, tavasz! címmel rendeztek szombaton az Öreghegyi Közösségi Házban anya-lánya workshopot, ahol pihenhettek, széjpülhettek és hasznos tanácsokkal lehettek gazdagabbak a hölgyek

bármilyen más, amivel az élet során találkozunk, és talán pont ezért is tud olyan fájó és néha karcos lenni ez a viszony. Nem véletlenül vallják a szakemberek, hogy az édesanyánkkal való kapcsolatunk alapjaiban határozza meg a társas kapcsolódásainkat. Nagy felelősség és nagy kihívás, de ha egy szóban kellene összegeznenem: szintiszta imádat! A szerkesztőségben többen is vagyunk lányos anyák, halljuk és gyakran megbeszéljük a napi történéseket, kisebb-nagyobb drámákat vagy éppen örömeiket. Így mielőtt feltettem a kérdést, hogy kinek mit jelent az anya-lánya kapcsolat, csak sejtettem, hogy hasonlóan éljük meg ezt a gyönyörű kapcsolódást. „Lelki összeköttetést jelent számomra az anya-lánya kapcsolat. Elválaszthatatlan szálak vannak a kislányom és köztem, érezzük és többnyire értjük is egymás rezdüléseit. Az egymással töltött idő,

miel 5 éves ovisról beszélünk, időnként fárasztó, mégis – egy csöpögős közhelylyel élve, amit ki akartam kerülni, de nem tudok – a legcsodálatosabb! Olyan kapcsolat van köztünk, amiről a születése előtt nem is hittem, hogy létezik. Réka a legnagyobb tanítóm, fantasztikus kislány. A legnehezebb napokon is hálás vagyok azért, hogy ő a gyermekem!” – vallja Novák Rita. Kovács Szilvia, lapunk másik munka-

társa gyermekei születése előtt hasonló cipőben járt, mint én, csak éppen fordított reményei voltak: „Mindig is fiús anyuka szerettem volna lenni. Nem szerettem volna a sajátomon kívül körmöket lakkozni, frizurákat készíteni, arcot sminkelni. Nem szerettem volna rózsaszín ruhákba öltöztetni a gyermekeimet. Azt vártam, hogy majd mindenféle vagány dolgot csinálhatok, ha születik egy vagy több kisfiam. Szerencsére valahol ezt máshogy gondolták, és ajándékba kaptam két csodálatos kislányt. Így kiképeztem magam csicsázásból és a többi lányos dologból. Ma már el sem tudom képzelni, hogy ez máshogy legyen! Két ennyire bújós, szeretnivaló kislányt álomban sem reméltem, és hálás vagyok, hogy őket kaptam ajándékba! Bár azt nem tudom, meddig leszek hálás, mert éppen a tinikort kezdek tapasztalni, és lányos anyukaként édesapjakkal együtt úgy gondoljuk, hogy lassan felköthetjük azt a bizonyos nadrágot...” Egy biztos, az anya-lánya szeretet – ahogy egészséges esetben minden anya-gyermek kapcsolat – örökre szóló, eltéphetetlen kötelék.

## Már itt is a szezon!

SZABÓ MIKLÓS BENCE

Nagyon korán kezdődött idén az allergiaszezon. Érdemes figyelmet fordítani a megelőzésre, ugyanakkor fenntartásokkal kell kezelni az egyes reklámokban megjelenő csodaszereket is!

Érdemes a tünetekre odafigyelni, hiszen adott esetben komolyabb gondot is okozhat az allergia: a gyulladási folyamat könnyedén lejjebb húzódhat, és akár allergiás asztma is kialakulhat – mondta el lapunknak az Országos Széchenyi Patika főgyógyász. Tehát ha valaki tisztában van azzal, mire allergiás, érdemes időben, még a szezon kezdete előtt kiváltania az allergia elleni gyógyszerét, és a tünetek megjelenésekor elkezdni szedni azt. A gyógyszerész óvatosságra int azonban a különböző, vény nélkül kapható orrspray-ek szedésében. Mint Schneider Attila mondja,



Az elmúlt időszak enyhe, tavaszi időjárása miatt több allergiát okozó növény pollenje már most megjelent a levegőben, így több mint egy hónappal korábban megkezdődött az allergiaszezon

egy-egy vény nélkül kapható, csodaszernek ígért spray könnyedén függőséget okozhat: „Ha mindenképpen orrspray-t akarunk használni, érdemesebb konzultálni a háziorvossal. Ő fel tud írni olyat, ami ugyan kicsit lassabban hat majd, viszont sokkal hosszabb ideig tudjuk használni, anélkül, hogy tönkretenné az orrnyalakhátyánkat.”

## Segítség ruhaadományokkal

A Kríziskezelő Központ ismét adományokat gyűjt hajléktalanok számára. A felajánlott női, illetve férfi farmereket, melegítőket, edzőcipőket a Sörház tér 7. szám alatt tudják leadni a segítő szándékúak.

Ismét köszönettel fogadja a hajléktalanok megsegítésére szánt adományokat a Kríziskezelő Központ. Amint azt közösségi oldalukon is jelezték, a tavasz közeledtével ellátottjaiknak nadrágra, valamint

cipőre és papucsra lenne szükségük. Az adományozóktól azt kérik, hogy – ha tehetik – kis méretű női és normál méretű férfi farmer- és melegítőnadrágokkal, mindkét nem számára edzőcipőkkel és papucsokkal, valamint férfi zoknikkal segítsenek a rászorulóknak. A felajánlásokat mindennap 8 és 18 óra között fogadják a Kríziskezelő munkatársai a Sörház tér 7. szám alatt.

### Mérleg 9. 23. – 10. 22.

Ha szakmát váltanál vagy új dologba vágnád a fejszédet, akkor most jött el a te idő! Érdemes új tanulmányokba kezdened, ezektől ugyanis hosszú távú sikereket remélhetsz! Nehezen kötöztél el magadat, ám úgy érzed, a kedvesed elvárja tőled.

### Skorpió 10. 23. – 11. 22.

A munkád körül számíthatasz változásokra. Lehetséges, hogy valami átalakul, talán új munkatársad érkezik. Az sem kizárt, hogy szerelmi vákság áldozata leszel: annyira elveszi a realitásérzedet a most megjelenő partner, hogy bármire hajlandó leszel érte.

### Nyilas 11. 23. – 12. 20.

Ha még keresed a párod, megismerkedhetsz valakivel, aki nagyon szórakoztató személyiség, és vibráló elmével rendelkezik. Ha házasságban élsz, valószínű, hogy a családdal sok helyen megfordultok, és rengeteg játékban, szórakozásban lesz részetek.

### Bak 12. 21. – 1. 20.

A munkádban kedvező fejleményekre számíthatasz a héten! A státuszod megváltozhat, és kilátásban van egy kinevezés is. Az új feladat társadalmi elismertséget hozhat. Új értelmet is nyerhet az életed!

### Vízöntő 1. 21. – 2. 18.

Nagyon elszánt vagy. A benned rejlő hatalmas erőt bármilyen megerhelő feladat megoldására fel tudod használni, végtelen lesz az energiád! A pénzügyeid az eddigiekhez képest nagyszerűen alakulnak, még téged is meglep, milyen mértékben növekszik a bankszámlád egyenlege!

### Halak 2. 19. – 3. 20.

Igazán izgalmas hét vár rád! Rengeteg az energiád, bármit megvalósíthatasz, amit szeretnél. Szakmai sikereiben is részed lehet, de a magánéletről se feledkezz meg!



## Esélyegyenlőség

## Jótekonysági fesztivál

Kutyás bemutató, zenés műsorok és kézműves-foglalkozás is várja azokat, akik ellátogatnak az Agárdi Parkerdőbe április 13-án, szombaton. Idén második alkalommal szervezik meg a Tavaszköszöntő Jótekonysági Fesztivált.

Az Agárdi Parkerdőbe 10 órától várják az érdeklődőket. Andi bohóc és társai második alkalommal szervezik meg a tavaszköszöntő fesztivált, melynek célja, hogy a fogyatékos, állami nevelésben élő, hátrányos helyzetű gyermekek kikapcsolódjanak, szórakozzanak és együtt töltsenek egy felejthetetlen napot.

A nagyszabású rendezvényhez számos támogató csatlakozott. A nap folyamán lesz kutyás és mazsorettbemutató, valamint fellép a Retró Trió, akik zenés műsorral örvendeztetik meg a résztvevőket. Az eseményt számos kísérőprogram színesíti: csillámtetoválás, arcfestés, hajfonás, buborékfújás.

A szervező elárulta, hogy ő maga is meglepetésműsorral készül a gyerekek számára, illetve egész nap lehetőség lesz tombola vásárlására, így értékes nyeremények találhatnak majd gazdára.

A részletes program megtekinthető Andi bohóc közösségi oldalán.

## Jótekonyság

## Locsolóbál Öreghegyen

A jövő szombaton este hétkor kezdődő esemény résztvevői és támogatói a rászoruló gyermekek nyári táborának szervezéséhez járulnak hozzá.

A múlt évben tapasztalt nagy érdeklődésnek és sikernek köszönhetően az Öreghegyi Karitászcsoporthoz idén is szervez jótekonysági bált.

A hagyományos eseménynek április 20-án, szombaton a Köfém Művelődési Ház ad otthont 19 órától. A bál résztvevői és a támogatók a rászoruló gyermekek nyári táboroztatásához járulnak hozzá.

A jótekonysági batyus locsolóbálra, melyre színes és színvonalas műsorral (különleges divatbemutató, élő zene, tombola) várják a vendégeket, belépő- és támogatójegyet vásárolni a vasárnap 10.30-kor kezdődő mise után lehet az Öreghegyi plébánia közösségi terében. A részvételi szándékot telefonon is jelezhetik a 30 0191 102-es számon.

## Egészség

## Véradás áprilisban is

Folyamatosan várják a véradókat áprilisban is Székesfehérváron.

A Szent György Kórház területén lévő állomásra minden hétköznap lehet

menni. A Seregélyesi út 3. szám alatti Székesfehérvár Területi Vérellátóban hétfőtől csütörtökig 8 és 15 óra között, míg péntekenként 8 és 14 óra között fogadják a donorokat. Előzetes regisztráció szükséges az Országos Vérellátó Szolgálat honlapján, a [www.ovsz.hu/hol-adhatok-vert](http://www.ovsz.hu/hol-adhatok-vert) oldalon.

Az OVSZ nemrég közzétette éves jelentését, melyből kiderül, hogy emelkedett az évente több alkalommal vért adók száma. Tavaly összesen több mint négyszázezren adtak vért, ami négyszázalékos emelkedést jelent a 2022-es évhez képest.

A 2024-es esztendőt Kubányi Endre emlékének szentelik, aki száz évvel ezelőtt, 1924-ben alapította meg

Magyarország első véréradó állomását Pécsen, majd nem sokkal később az első hazai véréradó szolgálatot is létrehozta Budapesten.

## Irodalom

## Bobory Zoltán új könyve

Április 11-én 18 órakor mutatják be az Igézben Bobory Zoltán új, Avar című könyvét.

A Vörösmarty Társaság által szervezett programon a kötetet bemutatja P. Maklári Éva, közreműködnek Nagy Judit és Pálfalvi András.



Nézz körül nálunk.



Találkozz ajánlott szolgáltatóinkkal. Ismerd meg kollégáinkat.



## Regisztráció:

[rendezvenyterasz@gmail.com](mailto:rendezvenyterasz@gmail.com)

## További információ:

<https://www.facebook.com/licspincszet>

## Pákozd

Tel.:  
(30) 385 6627



## Magyar termék, magyar alapanyagokból.

Magvakból, növényekből, lisztekkel, fűszernövényekből, lekvárból összeállított etető anyag. A SAFI MIX etetőanyag keveréket feeder method technikára fejlesztették ki, de bordás kosárba, rakózáshoz, úszózáshoz, etetőhajóval gombóc formában, spombbal egyaránt használható. A termék mesterséges anyagokat nem tartalmaz, emberi fogyasztásra nem alkalmas! Az 1 kg etető anyagot 4 dl vízzel bekeverve kiváló etetőanyagot kapunk. A bekevert terméket 10 percig pihentetjük, majd rustán áttörve készen áll a használatra. Ponytok, amurok egyik nagy kedvence! Gyártnak és értékesítenek aromákat, locsolókat, horog csalikat, főtt-fermentált magvakat is.



## További információ és megrendelés:

+36 70 884-1976,  
[safimix.teamfeeder@gmail.com](mailto:safimix.teamfeeder@gmail.com)

Jöhet a nagy nap!

# Hajnalig tartó buli korszerű miliőben

Már érkezéskor különleges élményben van részünk, amikor a fehérváriak kedvelt éttermebe látogatunk: egyedí stílusa, fiatalos hangulata miatt sokak kedvencévé vált, ezért mi is szeretnénk volna kipróbálni a helyszín adottságait, és mindenféle túlzás nélkül mondhatjuk: hazaérkeztünk a Beat Étterembe!

A menyasszony barátnője című magazinműsor hetedik részében egy izgalmas helyszínré kalauzoljuk a tévénézőket és az olvasókat Kovács Kata ceremóniamesterrel, aki sok év tapasztalattal a háta mögött azt vallja, a megfelelő helyszín kiválasztása a legfontosabb téma a nagy nap előtt.

Ezúttal a Beat Étterem adottságait vettük górcső alá. A helyszín több részből áll: az épületben külön



Kép: Szeifert Richárd

A Beat Étterem környezete nem csupán esztétikájával hódít, tematikus teremelosztása is csalogató

rendezvényterem is található, aminek az elrendezése nagyon vonzó

külsőt kölcsönöz, éppen ezért több eseménynek ad otthont: kiemelt rendezvények itt az esküvők és a lakodalmak. A jegyespároknak az öltözködésük idejére egy külön helyszínt is biztosítanak. Maga a rendezvényterem nyolcvan-kilencven fő befogadására alkalmas, saját bárpulttal rendelkezik – tudtuk meg Nagy Krisztinától, a Beat Étterem esküvőszervezőjétől, aki hozzátette: azért szeretik a párok ezt a környezetet, mert modern, jó elosztású, stílusos, korszerű felszereléssel ellátott és hangszigetelt.

Nagy Krisztina elmondta, amikor a nagy napról van szó, érdemes a jegyespároknak időben, egy évvel a lakodalom előtt lefogal-

niuk a helyszínt, hiszen az utóbbi években már nem csupán a tavasz és a nyár az esküvők szezonja, sok esküvő van ősszel is.

A nagy nap vacsoramenüjét is fontos előre egyeztetni! Ami az ételleket illeti: a lakodalmi asztalnál igazán ínycsiklandó finomságok fogadják a násznépet. A menüsor változatos, amely mellé még a kenyeret is a helyszínen készítik, és az ételérzékenyekre, az ételallergiásokra is gondolnak.

A magazinműsor adásai elérhetők a tévé Youtube-csatornáján, az [fmc.hu](http://fmc.hu) oldalon, és hírt adunk azokról lapunkban is!



Fehérvár Televízió

A menyasszony  
barátnője

A Fehérvár Televízió és Kovács Kata  
ceremóniamester új, közös műsora  
február 27-én indult.  
Az adások elérhetők:  
[www.fmc.hu/tag/a-menyasszony-baratnoje](http://www.fmc.hu/tag/a-menyasszony-baratnoje)



www.kovacs-kata.hu

## A Fehérvár Televízió műsora április 13-tól 19-ig

A hírszerkesztőség ügyeletes száma: 30 901 4150



2024. 04. 13. SZOMBAT	2024. 04. 14. VASÁRNAP	2024. 04. 15. HÉTFŐ	2024. 04. 16. KEDD	2024. 04. 17. SZERDA	2024. 04. 18. CSÜTÖRTÖK	2024. 04. 19. PÉNTEK
00:00 Képes hírek	00:00 Képes hírek	00:00 Képes hírek	00:00 Képes hírek	00:00 Képes hírek	00:00 Képes hírek	00:00 Képes hírek
07:00 Híradó	09:00 Bajnokok városa	07:00 A hét hírei	07:00 Híradó	07:00 Híradó	07:00 Híradó	07:00 Híradó
07:20 Köztér	09:30 Sztárportré	07:20 Fehérvári beszélgetések – Vakler Lajos vendége Bobory Zoltán	07:20 Együtt magazin	07:20 Paletta	07:20 A Fehérvár Televízió archívumából	07:20 Köztér
08:20 A menyasszony barátnője	10:00 Hírek – ismétlés	07:55 A Fehérvár Televízió archívumából	07:50 Fehérvári beszélgetések – Vakler Lajos vendége Szilvási-Grund Helga	07:50 Fehérvári beszélgetések – Vakler Lajos vendége Stipsicz Bence	08:20 Képes hírek	08:15 Bajnokok városa
08:35 Kolbásztöltő fesztivál	10:05 A Fehérvár Televízió archívumából	08:25 Sztárportré	08:20 A Fehérvár Televízió archívumából	08:20 Honvéd7	11:00 Bárosny István-portré	08:45 Képes hírek
08:55 Agrárinfó	11:05 Fehérvári beszélgetések	09:00 Örökké-való	08:50 Képes hírek	08:50 Kezdőkör – ismétlés	11:45 Farmerzseb	11:00 Köztér – ismétlés
09:35 Fehérvári beszélgetések	11:35 A menyasszony barátnője	09:30 Képes hírek	11:00 Együtt magazin – ismétlés	09:40 A menyasszony barátnője	12:15 E kávéházi szegleten	11:50 Bajnokok városa – ismétlés
10:05 Együtt magazin	11:50 A Fehérvár Televízió archívumából	11:00 A Fehérvár Televízió archívumából	11:30 Fehérvári beszélgetések – ismétlés	09:55 Képes hírek	13:00 Híradó 1-kor	12:20 A Fehérvár Televízió archívumából
10:35 A Fehérvár Televízió archívumából	12:05 Fehérvári beszélgetések	11:30 Fehérvári beszélgetések – ismétlés	12:00 A Fehérvár Televízió archívumából	11:00 Paletta – ismétlés	13:15 Képes hírek	13:00 Híradó 1-kor
11:10 Bajnokok városa	12:40 Hírek – ismétlés	12:00 Örökké-való – ismétlés	13:00 Híradó 1-kor	11:30 Fehérvári beszélgetések – ismétlés	15:45 Dublőr	13:15 Képes hírek
11:40 Fehérvári beszélgetések	12:45 Köztér	12:30 A Fehérvár Televízió archívumából	13:15 Képes hírek	12:00 Honvéd7 – ismétlés	16:10 Gorsium – Floralia	15:50 Gogo&George
12:10 Paletta magazin	13:45 Futóterápia	13:00 Híradó 1-kor	15:50 Gyimesi csángók Patakországából	12:30 A Fehérvár Televízió archívumából	17:00 Híradó	16:35 Tiber László-portré
12:40 Híradó – ismétlés	14:55 A határon túli magyar irodalom napja	13:15 Képes hírek	17:00 Híradó	13:00 Híradó 1-kor	17:20 Bajnokok városa	17:00 Híradó
13:00 Egy perc retró	15:30 A tánc világnapja	15:30 Vörös Tamás: Bass show – 1. rész	17:20 Paletta	13:15 Képes hírek	17:50 Hírek	17:50 Hírek
13:05 Köztér	17:00 A hét hírei	17:00 Híradó	17:50 Hírek	15:30 Bringafesztiva	17:55 Köztér – vendég: Cser-Palkovics András polgármester	17:55 Hírek
14:00 Honvéd7	17:20 Örökké-való	17:20 Együtt magazin	17:55 Fehérvári beszélgetések – Vakler Lajos vendége Stipsicz Bence	16:00 Akik császárok lehetettek volna	18:50 Fizikai kísérletek: A Föld mozgásai	19:00 Híradó – ismétlés
14:30 Kezdőkör	17:55 Fehérvári beszélgetések – Vakler Lajos vendége Bobory Zoltán	17:50 Hírek	18:25 Videoton-film Kárpátaljáról	16:55 Egy perc retró	19:00 Híradó – ismétlés	19:20 Agrárinfó – ismétlés
15:10 Agrárinfó – ismétlés	18:30 A Fehérvár Televízió archívumából	17:55 Fehérvári beszélgetések – Vakler Lajos vendége Stipsicz Bence	18:45 A menyasszony barátnője	17:00 Híradó	19:20 Kallós Zoltán-élmékest	19:50 Hírek – ismétlés
15:40 Honvéd7	19:00 A hét hírei – ismétlés	18:25 A Fehérvár Televízió archívumából	19:00 Híradó – ismétlés	17:20 Natura-túra	19:20 Híradó – ismétlés	19:55 Hírek – ismétlés
16:10 Lelkünk épületének szolgáltatásban	19:20 Fehérvári beszélgetések – ismétlés	19:00 Híradó – ismétlés	20:10 Hírek – ismétlés	17:50 Hírek	19:50 Hírek – ismétlés	21:20 II. Székesfehérvári székely bál
17:00 Hírek	19:50 Hírek – ismétlés	19:50 Híradó – ismétlés	20:15 Honvéd7	17:55 Egy perc retró	19:55 Köztér – ismétlés	19:55 Magyarok a Barcáért
17:05 Sztárportré	19:55 Fehérvári beszélgetések – ismétlés	19:55 Fehérvári beszélgetések – ismétlés	20:45 Diplomácia, protokoll, imázs	17:20 Natura-túra	20:50 Lelkünk épületének szolgáltatásban	21:20 II. Székesfehérvári székely bál
17:30 A Fehérvár Televízió archívumából	20:20 Örökké-való – ismétlés	20:25 Vörös Tamás: Bass show – 2. rész	20:45 Diplomácia, protokoll, imázs	17:50 Hírek	21:30 Marosszék	21:45 Útősfesztivál
17:55 Fehérvári beszélgetések – Vakler Lajos vendége Nagy Róbert	20:20 Teatróm Café: Vándorszínészek	21:50 Karok és lábak művésze	21:15 Parlami d'Amore – olasz koncert a belvárosban	17:55 A sándorgyuri	22:20 Híradó – ismétlés	22:15 Híradó – ismétlés
18:30 Ágota – dokumentumfilm	21:20 ARTE 70	22:15 Híradó – ismétlés	23:00 Híradó – ismétlés	18:55 Egy perc retró – ismétlés	22:40 Képes hírek	22:35 Képes hírek
19:00 Hírek – ismétlés	23:30 A hét hírei – ismétlés	22:35 Képes hírek	23:20 Képes hírek	19:00 Híradó – ismétlés		
19:05 Fehérvári beszélgetések – ismétlés				19:20 Híradó – ismétlés		
19:35 Két hang, két lélek				19:50 Hírek – ismétlés		
21:05 Fehér golyó				19:50 Híradó – ismétlés		
21:50 Kerékbe zárt álom				19:55 Hírek – ismétlés		
22:05 Hírek – ismétlés				19:55 Köztér – ismétlés		
22:10 Képes hírek				20:50 Lelkünk épületének szolgáltatásban		

Kiemelt ajánlatunk: április 18. 17:55 Vendégünk Cser-Palkovics András polgármester

# A látomás különleges fehérvári tehene

NÉMETH ZOLTÁN

**Nem sok különlegesebb alkotása van Székesfehérvár köztéri művészetének a Látomás tehénénél, mely nem csupán témája és külleme, de alkotójának életműve miatt is rendkívülinek tekinthető!**

Csikszentmihályi Róbert szobrász, éremművész a második világháború idején, 1940. január 5-én született Budapesten. 1965-től a Magyar Képzőművészeti Főiskola növendéke, ahová csak harmadik nekifutásra vették fel. Tanulmányai során Pátzay Pál és Szabó Iván tanításai terelik saját, egyedi stílusa felé, ám nem indult könnyen az élete és a pályája. Erről a Köztérkép így ír: „Amíg apja a két és fél évi uráli kényszermunka („málenkij robot”) során a rabok keserű kenyerét ette, ő édesanyjával és két testvérével a családi fészekben, Fiumében igyekezett a zsúfolt marhahagyanban való utazás gyötrelmeit kipihenni – és erőt gyűjteni a pesti élethez.”

1971-ben már önálló munkával vett részt a III. Országos Kisplasztikai Biennálén, 1974-ben pedig megkapta a Munkácsy-díjat. Gazdag és eredményes pályafutása során 1983-ban Erdemes Művész elismeréssel méltatják, 1988-ban megkapja Budapest Főváros Művészeti Díját, 2001-ben a Magyar Köztársaság Kiváló Művésze elismerést, 2013-ban pedig Kosuth-díjat vehetett át. Önmagát folyamatosan képző, fejlesztő szobrászként több tanulmányúton is gazdagította tudását, hosszabb-rövidebb ideig dolgozott Olaszországban, Görögországban és Svédországban is. Rá jellemző egyedi stílusáról így ír a Köztérkép:

„A 80-as évek elejétől az évtizeden végigvonulnak a szobrászi tómondatokként is felfogható egy, illetve páros figurából álló kisbronzai, melyeken az emberi kapcsolatok, sorsok, élethelyzetek drámaiságát jeleníti meg. A 90-es években készült különös állat-ember figurákban egyesül a mű-



Jelenleg korábbi helyétől húsz méterre, a Széna téren áll az alkotás

vész korai periódusában felvetett tematika a 80-as évek kisplasztikáinak expresszív mintázású formavilágával. A különböző emberi tulajdonságokat felvonultató groteszk és ironikus ember-állat ötvözetek nagyívű sorozatában érzékeny jellemábrázoló készsége mutatkozik meg.”

Csikszentmihályi Róbert alig néhány éve, 2021. augusztus 26-án, nyolcvanegy évesen hunyt el Szentendrén. Elképesztően gazdag életművét jól jelzi, hogy a Köztérkép hatvanegy Magyarországon felállított köztéri alkotását lajstromozza. Nemzetközi elismertségét is jól mutatja, hogy nyolc alkotása Olaszország városainak köztereit

ékesíti Velencétől Milánón, Firenzén és Rómán át a szicíliai Notóig. Ebben az illusztris felsorolásban a magyarországi helyszínek között ott van Székesfehérvár is, ráadásul városunkban Csikszentmihályi Róbert egyik legérdekesebb alkotása található! Ez a mű nem más, mint a Látomás tehene, mely a Széna téren, az iskola előtti téren áll. A tanintézmény 1938-ban épült, az alkotás természetesen ennél jóval később készült. A különböző források két dátumpárt is említenek: egyes írások szerint a mű 1970-ben készült el és 1976-ban állították fel, a másik, valószínűbb verzió szerint Csikszentmihályi Róbert 1969-ben készítette az alkotást, mely 1973-ban foglalta el helyét az iskola előtt. Székesfehérváron nem sok ilyen, kitalált, mitikus lényt megformáló szobor található, de nem csupán emiatt, hanem egy neves szobrász egyedi életfelfogásának emlékeként is különleges művészettörténeti alkotás a Látomás tehene.



## Pultos

munkakörbe munkatársat keres.

### Állás megnevezése:

- Pultos

### A leendő munkatárs fő feladatai:

- Vendégek kiszolgálása
- Pultos feladatok ellátása
- Bárpult, illetve étterem rendben tartása
- Kassza kezelése

### A munkakör betöltésének feltétele:

- 1-2 év vendéglátásban szerzett tapasztalat
- Középfokú végzettség (érettségi)
- Terhelhetőség, rugalmasság
- Pontos precíz munkavégzés
- Vendégközpontú szemlélet

### Előnyt jelent:

- „B” kategóriás jogosítvány

### A munkavégzés helye:

- Székesfehérvár

### Amit kínálunk:

- Versenyképes bérezés, extra juttatások
- Határozatlan idejű munkaviszony
- Munkába járás költségtérítése
- Szakmai fejlődési lehetőség
- Kulturált munkakörülmények
- Munkaruha biztosítása

### Jelentkezés módja:

Jelentkezni fényképes önéletrajzzal az [oneletrajz@varosgondnoksag.hu](mailto:oneletrajz@varosgondnoksag.hu) e-mail-címen – tárgyban „Pultos – állás pályázat” feltüntetésével lehet.



## Rendezvényszervező

munkakörbe munkatársat keres.

### Állás megnevezése:

- Rendezvényszervező

### A leendő munkatárs fő feladatai:

- Rendezvények és városi vásárok előkészítése, lebonyolítása, koordinálása, adminisztratív kezelése
- Kommunikációs anyagok előkészítése, határidők nyomon követése
- Partnerekkel, alvállalkozókkal történő kapcsolattartás
- Megrendelések, visszaigazolások, árajánlatok, szerződések készítése

### A munkakör betöltésének feltétele:

- 1-2 év rendezvényszervezés területén szerzett tapasztalat
- Felelősségteljes, kreatív, önálló munkavégzés
- Jó kommunikációs és konfliktuskezelő képesség
- Magasfokú szervezőkészség, határozottság

- Ügyfélközpontú szemlélet

- Mobilitás, rugalmasság, stressztűrés

- Stabil számítástechnikai ismeretek

- „B” kategóriás jogosítvány

### Előnyt jelent:

- Idegen nyelv (angol) ismerete

### A munkavégzés helye:

- Székesfehérvár

### Amit kínálunk:

- Versenyképes bérezés, extra juttatások
- Határozatlan idejű munkaviszony
- Munkába járás költségtérítése
- Szakmai fejlődési lehetőség
- Kulturált munkakörülmények
- Munkaruha biztosítása

### Jelentkezés módja:

Jelentkezni fényképes önéletrajzzal az [oneletrajz@varosgondnoksag.hu](mailto:oneletrajz@varosgondnoksag.hu) e-mail-címen – tárgyban „rendezvényszervező – állás pályázat” feltüntetésével lehet.

## Döntőben a MÁV Előre!

SOMOS ZOLTÁN

**A férfi röplabda Extraliga egész szezonjában sejtetni lehetett, hogy a mezőnyből kiemelkedő Kaposvár és a MÁV Előre-Foxconn találkozik a döntőben.**

Tavaly is ez a két csapat jutott a fináléba, ahol a somogyiak 3-1-re nyertek. A fehérvári azóta rutinosabb és erősebb csapat lett, de így is a majdnem a teljes időnyert veretlenül letudó Kaposvár lesz a döntő esélyese. A MÁV Előre a Debrecen ellen az elődöntő harmadik meccsén szenvedett meg a legjobban, csak döntő játésmában nyert a VOK-ban. Így is

3-0-ra hozta a párharcot, és Redjo Koçi, valamint Pesti Marcell vezetésével talán a Kaposvárt is képes lesz megszorítani.

A visszavágás esélye mindenesetre adva lesz a döntőben, ami kedden Kaposváron kezdődik. A kiírás szerint pénteken játszának Fehérváron a csapatok. Érdekes együttállás ez így, hiszen azon a napon Alba Aréna-avató válogatott hokimeccs és kosárlabda-negyeddöntő is lesz a városban...

Közben a MÁV Előre női csapata megkezdte a bajnoki bronzéremért zajló párharcot, és az első meccsen 3:1-re kikapott Békéscsabán.



Tomas Dileo pontos feladásai is kellett az elődöntő megnyeréséhez

## Sztárigazolás a Volánnál

SOMOS ZOLTÁN

**Sikerült hazacsábítani a válogatott alapemberét, így a következő szezontól a Hydro Fehérvár AV19 játékosja lesz Sebők Balázs.**

Tizennégy éves kora óta játszott Finnországban Sebők Balázs, aki 2009-től az Oulun Kärpät, a KalPa és az Ilves játékosaként ezüst- és bronzérmeket is szerzett az északi ország csúsligájában. Az előző szezont Németországban, az Iserlohn Roostersnél töltötte. 2014-ben, még junior korú játékosként a felnőtt válogatottban is bemutat-

kozott, azóta pedig alapembere a nemzeti együttesnek. Mint ahogy nyilván az lesz Fehérváron is, hiszen a klub koncepciója, hogy magyar klasszisek adják a csapat gerincét: „Imponált az az út, amit a Hydro Fehérvár AV19 bejárt az utóbbi években: nem véletlen, hogy a klub három éven belül másodszor lesz ott a CHL-ben, illetve egy bajnoki döntőbe is bejutott a csapat. Örülök, hogy egy olyan együtteshez térhetek haza, aminek teljes mértékben reális célkitűzése lehet, hogy bajnoki címeért küzdhessem” – mondta a klub honlapján Sebők Balázs.



A válogatott csatár három évre írt alá Székesfehérvárra

## Újra félmaraton

FARKAS SZILÁRD

**Április tizennegyedikén, vasárnap rajtol a IX. Cerbona Fehérvár Félmaraton. Az idei esemény érdekessége, hogy a futófesztivál háromnapos lesz, a szervezők már péntek reggeltől változatos programokkal várják az érdeklődőket.**

A Zichy ligetből startolnak és ugyanide érkeznek vissza a Fehérvár Félmaraton versenyzői. A szervezők az idei évben változatos programokkal készülnek, a futófesztiválhoz kapcsolódó rendezvények már pénteken reggel elkezdődnek: „Lézerlövészetre és egy mindzsapálya kipróbálására lesz lehetőség. Ez másnap folytatódik: a legügyesebb gyerekeket döntőre várjuk szombat délelőtt. Aznap reggel nyolctól este nyolcig spinning lesz a helyszínen, valamint negyven kerekpár,

óránként más-más oktatóval, DJ-vel lehet tekerni. Napközben át lehet venni a rajtcsomagokat is. Vasárnap a fő rendezvényünk tíz órakor startol” – mondta el lapunknak Czettel Andrea, a szervező Alba Triathlon SE elnöke.

Az idei félmaraton támogatói között – névadó szponzorként – immár hatodik éve lesz jelen a Cerbona. A Hydro négy éve támogatja a rendezvényt. Az idén mintegy hetven munkatársuk áll a rajtvonalhoz, a cég pedig a munkatársak minden egyes megtett kilométere után ezer forinttal segíti a Szegényeket Támogató Alapítványt. A Vinkboys jóvoltából, akik három éve állnak a futófesztivál mellett, az idén az egyes korosztályok legjobbjai pénzjutalomban is részesülnek.



Több korcsoportban és több távra is lehet nevezni a vasárnap tízkor rajtoló futóversenyen

## Kezdődik a rájátszás!

SOMOS ZOLTÁN

**Az alapszakaszban második helyen végzett az Arconic-Alba Fehérvár, így a hetedik Sopronnal vív párharcot a négy köz kerülésért a kosárlabda-bajnokságban.**

Az elmúlt hétvégén az Alba nélkül rendezték a Magyar Kupa négyes fináléját, amit végül a Szolnok nyert meg. Ez fehérvári szempontból azért érdekes, mert ha bejön a papírforma, a Tisza-partiak lehetnek a miénk ellenfelei a bajnoki elődöntőben. De odáig még mindkét csapatnak el is kell jutnia, leküzdve (elvileg) gyengébb riválisát a nyolc között. A Szolnoknak a Pécs, az Albának

pedig azt a Sopront, amelyet az alapszakaszban itthon és idegenben is legyőzött.

Decemberben Fehérváron 100-73-ra nyert Alejandro Zubillaga csapata. E héten szombaton szintén a Gáz utcában kezdődik a negyedöntős párharc. Utána kedden Sopron, pénteken ismét Fehérvár a helyszín. Ha nem is elvárás, hogy három meccsen jusson tovább az Alba, a több pihenés érdekében cél lehet, hogy rövidre zárják a párharcot Vojvodáék.

A rájátszás másik ágán Falco-Honvéd és Zalaegerszeg-Debrecen párosításban zajlik a négy közé jutásért folytatott csata.



Barnett tavaly Sopronban játszott, idén a Fehérvárt vezetheti a Sopron ellen a négy közé



**Szeretem az Oázist**  
Az otthonom, a kertem és a virágaim is

Ünnepeljük együtt a virágzó tavaszt! Nem kell messzire menni a kikelet legszebb egynyári virágaiért, százsorszép évelőkért, gyümölcstermő növényekért, balkonzöldségekért, örökzöldekért és díszcserjékért. Kerti kiegészítők, ültetési és ápolási alapanyagok? Divatos kaspók, dekorációs kellékek? Egy helyen megtalálunk mindent: az Oázis Kertészetben.

# Oázis Kertészet Székesfehérvár

Holland fasor 1.

(Next Stop üzletház az Auchannál)

Nyitvatartás: H-Sz: 8-19; V: 8-18

www.oazishu



**1000**  
EZER FORINT

Az Oázis Kertészet ajándék kuponja

www.oazishu

A kupon 2024. április 11. ó. 28. költői óráig érvényes. Árhatalmában: Árhatalmában, lefedésével 1000 Ft értékű vásárlás esetén 4000 Ft-ot kell fizetni. A kupon más akcióval nem vonható össze, akciók árú helyettesítésére nem váltható be. Visszatérítendő egy darabig tiszta használatú fel.



2024/04. Február 1000



## A Vörösmarty Rádió műsora április 13-tól 19-ig

FM 99,2 • www.vorosmartyradio.hu • A hírszerkesztőség ügyeletes száma: 30 901 4150

2024. 04. 13. SZOMBAT	2024. 04. 14. VASÁRNAP	2024. 04. 15. HÉTFŐ	2024. 04. 16. KEDD	2024. 04. 17. SZERDA	2024. 04. 18. CSÜTÖRTÖK	2024. 04. 19. PÉNTEK
08.00 Friss hírek, időjárás és közlekedési információk Fehérvári hétfő: életmód, kulturális programajánlatok, kikapcsolódási lehetőségek Székesfehérvár és Fejér vármegye egész területéről Hírszerkesztő: Szöllősi Attila	08.00 Friss hírek, időjárás és közlekedési információk Fehérvári hétfő: műsorajánló, kalendárium, névnapok, aktualitások, érdekességek Műsorvezető: Sasvári Csilla Hírszerkesztő: Pál Loránd	06.00 Fehérvári reggel: minden félórán friss hírek, programajánló, kalendárium, közlekedési információk, kék hírek és információk Műsorvezető: Schéda Zoltán Hírszerkesztő: Germán Márton 09.10 Autófitnesz Vendég: Polgár Tibor 10.00 Fehérvári délelőtt: napi aktualitások szórakoztató formában, helyi szakértők, szakemberek részvételével	06.00 Fehérvári reggel: minden félórán friss hírek, programajánló, kalendárium, közlekedési információk, kék hírek és információk Műsorvezető: Schéda Zoltán Hírszerkesztő: Germán Márton 09.10 Munkaügyek Vendég: Pajtók-Vízolyi Júlia 10.00 Fehérvári délelőtt: napi aktualitások szórakoztató formában, helyi szakértők, szakemberek részvételével 11.35 Gábor szerint a világ 12.10 Második terítés 13.00 Hírek félóránként Hírszerkesztő: Szöllősi Attila 13.10 Fehérvári sportlegendák 14.10 Rudnics Margó 14.40 Gyógyönyvények világa Vendég: Lencsés Rita 15.00 Hírek 15 órakor Készült a Médiatanács támogatásával, a Médiatanács Támogatási Program keretében	06.00 Fehérvári reggel: minden félórán friss hírek, programajánló, kalendárium, közlekedési információk, kék hírek és információk Műsorvezető: Schéda Zoltán Hírszerkesztő: Germán Márton 10.00 Fehérvári délelőtt: napi aktualitások szórakoztató formában, helyi szakértők, szakemberek részvételével 12.10 Második terítés 13.00 Hírek félóránként Hírszerkesztő: Szöllősi Attila 13.40 Aranyfészes Hírek 15 órakor Készült a Médiatanács támogatásával, a Médiatanács Támogatási Program keretében 15.00 Műsorszámok 16.10 Sminktanácsok Vendég: Csonka Jenni 17.10 Meseterápia Vendég: Csabai Dorina 17.40 Meseszieszta a Szabad Színházzal 18.10 Fehérvári beszélgetések Szerkesztő: Sasvári Csilla 19.10 Lélekbuvár – Beszélgetések Vendég: Pap Csilla Szerkesztő: Palkó Zsuzsi 20.10 Fehérvári beszélgetések Szerkesztő: Gemeiner Lajos 21.10 Tiszta szex! (16) Vendég: Séllei Györgyi	06.00 Fehérvári reggel: minden félórán friss hírek, programajánló, kalendárium, közlekedési információk, kék hírek és információk Műsorvezető: Schéda Zoltán Hírszerkesztő: Germán Márton 09.10 Általi dolgok Vendég: Lorászko Gábor 10.00 Fehérvári délelőtt: napi aktualitások szórakoztató formában, helyi szakértők, szakemberek részvételével 11.10 Programok a Velencei-tó körül Vendég: Ocsenás Katalin 12.10 Második terítés 13.00 Hírek félóránként Hírszerkesztő: Szöllősi Attila 13.10 A Városgondnokság műsora 13.40 Az vagy, amit megesezel! Vendég: Szollár-Kaczur Beatrix 14.10 Az orvos válaszol 15.00 Hírek 15 órakor Készült a Médiatanács támogatásával, a Médiatanács Támogatási Program keretében 15.10 Ügyvédi jótanácsok Vendég: Berzeviczy Gábor 16.40 Környezetbarát 17.10 Filmkocka Vendég: Pál Loránd, Kalmár Ádám és Buda Andrea 18.10 Zöldellő utakon Szerkesztő: Palkó Zsuzsi 19.10 Fehérvári beszélgetések – Aranyfészes Szerkesztő: Sasvári Csilla 20.00 Fehérvári beszélgetések Szerkesztő: Gemeiner Lajos	06.00 Fehérvári reggel: minden félórán friss hírek, programajánló, kalendárium, közlekedési információk, kék hírek és információk Műsorvezető: Schéda Zoltán Hírszerkesztő: Germán Márton 07.40 Tornyai Gábor atya 09.10 Hogy is volt? – történelmi kalandozás Vendég: Korik Péter 10.00 Fehérvári délelőtt: napi aktualitások szórakoztató formában, helyi szakértők, szakemberek részvételével 12.10 Második terítés 13.00 Hírek félóránként Hírszerkesztő: Szöllősi Attila 14.10 Kertészeti magazin Vendég: Németh László kertészműnők 15.00 Hírek 15 órakor Készült a Médiatanács támogatásával, a Médiatanács Támogatási Program keretében 15.10 Hello, péntek! Műsorvezető: Palkó Zsuzsi és Varga Zsolt Fehérvári első kézből Vendég: Cser-Palkovics András polgármester 17.10 Utazási magazin Vendég: Grósz Palma 18.10 Családi magazin Szerkesztő: Palkó Zsuzsi 19.10 Fehérvári beszélgetések – Ismeretlen ismerős Szerkesztő: Kiss György Készült a Médiatanács támogatásával, a Médiatanács Támogatási Program keretében 20.10 Fehérvári beszélgetések Szerkesztő: Sasvári Csilla

A műsorváltoztatás jogát fenntartjuk. Elérhetőségek: Telefon: Stúdió 22 311 511, Szerkesztőség: 22 516 111. SMS és Viber: 30 300 8000, facebook.com/vorosmartyradio.